MAT 112 — LISTA DE EXERCICIOS 7

PROF. PAOLO PICCIONE

Intersegao entre um plano e uma esfera. A intersecao entre um plano
m e uma esfera S no espaco pode ser:

(a) 7N S =0, quando a distancia entre 7 e o centro de S é maior que o
raio de S.

(b) NS = {p} (um ponto), quando a distancia entre 7 e o centro de S
é igual ao raio de S. Nesse caso, 7 é tangente a S.

(¢) 7N S é uma circumferéncia no plano m quando a distancia entre 7 e
o centro de S é menor que o raio de S.

(A) Estude a intersecao m N .S nos casos em baixo. No caso (b) acima,
determine o ponto {p}. No caso (c) acima, determine o centro e o raio da
circumferéncia 7 N S.

) m:xt+y+z=1,8:(x-22+y>+(=z+1)2=09.
2 m:20—y+2-1=0,9:22+(y+2)?2) + (2 —-3)?=4.
B)miz+y—2=0,5:(x—1)2+y>+22=3.
(B) Determine os planos paralelos ao plano 7 dado e tangentes a esfera S
dada:
4) m:20+y+2=0,8:(z—1)2+y>+ 22 =6;
(B) T2 +y—2+14=0,5: (- 1)+ (y—2)? + 22 = 1;
6) miaz+y—2=9,5:(r—a)?+y +22=a’>+2.

(C) Determine o(s) plano(s) que contém a reta r dada e que é (sdo) tan-
gente(s) a esfera S dada.

=1

(M r:sy=X ,AeER, S:22+(y—-12+22=1
z=A
r=A\

8)r:dy=X ,A€R, S:(z+1)2%+@w+1)2+(:=z+22=1
z=0
z=0

9) r:dy=X ,A€R, S:a?+y?+22-22-2y+3=0.
z=0
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